
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 6953 / 2-6-15 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  132/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 10/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Έγκριση αποφάσεων από 12/2015–13/2015 και από 15/2015–20/2015 

της Τουριστικής Επιτροπής. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 27 Aπριλίου 2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.30΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 4567/23-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του αρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 20 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Aγουρος Αγγελος, απεχώρησε από την διαδικασία της συζήτησης 

και λήψης απόφασης του 3ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την 

συζήτηση του 4ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης 2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Γκόκας 

Αλέξιος, 4] Καλακώνας Μηνάς, 5] Καραχάλιος Σταύρος, 6] Λεοντής Μικές, 7] 

Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 8] Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 9] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 

έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης,  10] Πετρόπουλος 

Ιωάννης, 11] Πούλιος Γεώργιος, 12] Ραγκούσης Γεώργιος 13] Ροκονίδας Κων/νος, 14] 

Ρούσσος Βατίστας, 15] Ρούσσος Πέτρος, έφυγε µετά την συζήτηση του 14ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 16] Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 17] Σαρρή-

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 18] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 19] Χανιώτη Μαρία και 20] 

Χριστόφορος Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2] Γκίκας Νέστωρ, 3] Κάγκανη-Κορτιάνου 

Αννα, 4] Λουκής Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 2ου θέµατος ηµερήσιας 

διάταξης, 5] Πατέλη Αικατερίνη, 6] Πατέλης Αγγελος ήρθε κατά την συζήτηση του 

11ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, και 7] Σαρρής Νικόλαος. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   
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   Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας και αφού έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και 

ανακοινώσεις, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα 

θέµατα της ηµερήσιας διάταξης και το θέµα προ ηµερήσιας διάταξης µετά από 

οµόφωνη συναίνεση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

Θέµα 19ο: ηµερήσιας διάταξης                                  Εισηγητής: Χριστόφορος Χρήστος. 

    O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Χριστόφορο Χρήστο, Πρόεδρο της Επιτροπής 

Τουρισµού και Ανάπτυξης που έθεσε υπόψη του συµβουλίου τις παρακάτω αποφάσεις 

της επιτροπής για έγκριση από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο: 

1] Την 12/15 που «…Προτείνει να µετατεθεί για το Σεπτέµβριο 2015 η δράση που 

αφορά στη συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης  σε 

Γάλλους πράκτορες και Tour Operators στο Παρίσι µέσω του εστιατορίου της κ. 

Ντίνας Νικολάου µε σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας µας στο Γαλλικό κοινό, σε 

συνδυασµό µε την παράλληλη παρουσία και συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στην έκθεση 

τουρισµού ΤOPRESA 2015 η οποία πραγµατοποιείται από 29/9/2015 έως 2/10/2015 

στο Expo  Porte de Versailles. Παραµένει υπεύθυνη η κ. Α. Βιτζηλαίου  για τον 

συντονισµό της ανωτέρω  δράσης, καθώς και εκπρόσωπος του ∆ήµου Πάρου στο 

Παρίσι…» 

2] Την 13/15 που «…Γνωµοδοτεί θετικά σχετικά µε την οργάνωση ταξιδιού 

εξοικείωσης (fam trip) τουριστικών πρακτόρων στην Πάρο,  που θα περιλαµβάνει τη 

διαµονή, σίτιση, εκδροµές. Συγκεκριµένα µπορεί να προταθεί ένα τετραήµερο την 

τελευταία βδοµάδα του Σεπτεµβρίου 2015 ή την πρώτη βδοµάδα του Οκτώβρη, που θα 

περιλαµβάνει ένα γύρο του νησιού µε την Αντίπαρο, µια µονοήµερη εκδροµή στην Νάξο, 

µία µονοήµερη στη ∆ήλο – Μύκονο και ίσως  ένα γύρο µε το καΐκι και  bbq.   Εκτός από 

Έλληνες τουριστικούς πράκτορες µπορεί να οργανωθεί ταξίδι εξοικείωσης µε 

πράκτορες της TOURSAB…».  

3] Την 15/15 που «…Γνωµοδοτεί θετικά προς τη κοινή δράση προγραµµατισµού 

προώθησης του τουριστικού προϊόντος σε συνεργασία µε την Blue Star Ferries…»   

4] Την 16/15 που «…Απορρίπτει την πρόταση καταχώρησης στο εξειδικευµένο 

περιοδικό «ΚΟΡΦΕΣ» καθώς αναφέρεται σε κοινό που ενδιαφέρεται για ορειβατικό και 

αναρριχητικό τουρισµό , που η Πάρος δεν έχει…»  

5] Την 17/15 που «…Απορρίπτει την πρόταση συµµετοχής του ∆ήµου Πάρου στο 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΩΝ, που αποτελείται από την 

Ελαιοτεχνία 2015, έκθεση ελιάς & ελαιόλαδου (15-17/5/2015), η οποία φέτος 

συνδιοργανώνεται µε την FoodTouristica 2015, έκθεση γαστρονοµικού τουρισµού…»  

6] Την 18/15 που «…Απορρίπτει την πρόταση συµµετοχής του ∆ήµου Πάρου στην 

«ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ 2015», η οποία διοργανώνεται από 16 έως 24 Μαΐου 2015 στα 

Ιωάννινα στο ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ…»  

7] Την 19/15 που «…Γνωµοδοτεί θετικά ως προς την οργάνωση  Ηµερίδας-Workshop 

µε θέµα «Οργάνωση Τουριστικού Προορισµού και Επιµόρφωση Επαγγελµατιών», και µε 

στόχευση την εκπαίδευση, ενηµέρωση και επιµόρφωση  των κατοίκων, επαγγελµατιών 

και φορέων του νησιού, που σχετίζονται µε τον τουρισµό. Κατάλληλη περίοδος για την 

προαναφερόµενη δράση είναι το διάστηµα από τις 15 Μαΐου µέχρι το πρώτο 10ήµερο 

Ιουνίου, εκτός του τριηµέρου του Αγ. Πνεύµατος…» 
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8] Την 20/15 που «…Γνωµοδοτεί θετικά ως προς την υλοποίηση της Εικαστικής  
Πλατφόρµας “ORANGE WATER” στην Πάρο το διάστηµα από  15 Ιουλίου έως 31 

Αυγούστου 2015, όπως αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση, και προτείνει το ποσό των 

1500,00 ευρώ να το µοιραστεί η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. µε την Επιτροπή Τουρισµού και 

Ανάπτυξης του ∆ήµου…» 

     Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, την παρ. 3 του αρθρου 158 του Κ∆Κ, την 

παρ. 2 του αρθρου 37 του Ν.3801/09, τις σχετικές διατάξεις και  

α] Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων: 1] Χανιώτη Μαρία που είπε ότι: Για 

την αλλαγή της ηµεροµηνίας στην 12/15 απόφαση δεν υπάρχει ζήτηµα όµως να γίνει 

µία µέρα πριν ή µία µετά γιατί δεν ασχολούνται κατά την διάρκεια της έκθεσης.  Για την 

13/15 θέτω το ερώτηµα πως είναι δυνατόν ο ∆ήµος ν΄αναλάβει να κάνει τον 

διαµεσολαβητή που κανονικά θα έπρεπε ν΄ αναλάβουν οι τουριστικοί πράκτορες ή οι 

επαγγελµατικοί σύλλογοι. Επίσης το ταξίδι είναι τετραήµερο και έχει τρεις µέρες σε 

άλλα νησιά χωρίς να έχει µέσα ∆εσποτικό και Αντίπαρο και µία µέρα για την Πάρο.    

Συµφωνώ µε την 15/15.  Η  Blue Star διαχρονικά στέκεται δίπλα στους ∆ήµους και 

είναι πάντα παρόντες στα αιτήµατά µας, αλλά ν΄ απευθυνθούµε και σε άλλες εταιρείες 

που δραστηριοποιούνται στην Πάρο.  Για την 20/15 είναι εκτός στόχευσης µε 

αµφίβολα αποτελέσµατα, χωρίς να είναι οικονοµικό το θέµα.  2] Γκόκα Αλέξιου που 

είπε ότι: Περιορίζεται κυρίως στο θέµα της προβολής.  Πρέπει να επιδειχθεί ο ίδιος 

ζήλος και στην διατήρηση της καλής τουριστικής εικόνας.  Με απλούς τρόπους θα 

µπορούσαµε να το καταφέρουµε.  Τα µισά µαγαζιά της παραλίας είναι αποθήκες σε 

κοινόχρηστο χώρο.  Πολλά πράγµατα δεν χρειάζονται χρήµατα και θα είναι 

αποδοτικότερα από την προβολή.  Στηρίζουµε την λειτουργία της Επιτροπής 

Τουρισµού και Ανάπτυξης.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνου που είπε ότι: Μας καλύπτει η 

τοποθέτησή µας στο 11ο θέµα ηµερήσιας διάταξης.  4] Πατέλη Αγγελου που είπε ότι: 

Εν πολλοίς συµφωνώ, αλλά θέλω να εκφράσω µία ένσταση για την συνεργασία που σας 

πρότεινε η ακτοπλοϊκή εταιρεία και έχει να κάνει µε το ότι όταν ένας ιδιώτης προτείνει 

κάτι, δεν το προτείνει πάντα γιατί είναι µεγαλόψυχος.  Από τη στιγµή που υπάρχουν 

και άλλες ακτοπλοϊκές εταιρείες που στο παρελθόν είχαν ενδιαφερθεί να 

συµµετάσχουν στην προβολή της Πάρου, θεωρώ ότι στην παρούσα φάση δεν θα πρέπει 

να προχωρήσετε σ΄αυτού του είδους τη συνεργασία, µε τη συγκεκριµένη ακτοπλοϊκή 

εταιρεία αλλά να εξεταστεί συνολικά, αν µπορεί να υπάρξει συνεργασία µε όλες τις 

ακτοπλοϊκές.  5]  Χριστόφορου Χρήστου που είπε ότι: Eίχα µιλήσει προσωπικά µε 

όλους του εκπροσώπους των ναυτιλιακών εταιρειών και µόνο η Blue Star έδειξε 

ενδιαφέρον για συµµετοχή στις δράσεις της επιτροπής τουρισµού.  6] Maρινόπουλου 

Αθανασίου που είπε ότι: Η τουριστική επιτροπή κάνει δουλειά προς τη σωστή 

κατεύθυνση.  ∆ηµιουργεί πράγµατα µε ανθρώπους του χώρου, εδώ στην Πάρο, που 

είναι πολύ πιο σηµαντικά για να µπορέσουµε να πετύχουµε την ανάλογη παιδεία και 

νοοτροπία σαν επαγγελµατίες του τουρισµού.  Η κοινή δράστη της απόφασης 20/15 

είναι σπουδαία τουριστική εκδήλωση που θα έχει πολλαπλά οφέλη για την Πάρο.  7] 

Μαλαµατένιου Εµµανουήλ που συµφωνεί µε όλες τις αποφάσεις εκτός από την 20/15 

γιατί πιστεύει ότι δεν θα έρθουν στην Πάρο Ολλανδοί.  8] Βλαχογιάννη Χρήστου που 

απορεί γιατί στην 13/15 απόφαση επιλέχθηκε εκδροµή στη Μύκονο και Νάξο και όχι 

Αντίπαρο και ∆εσποτικό.  9] ∆ηµάρχου Πάρου που είπε ότι: Επιλέχθηκε η Μύκονος 
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και η Νάξος για να δείξει ότι το νησί µας είναι κοµβικό.  Συγχαρητήρια στην τουριστική 

επιτροπή γιατί όπως κάθε φορά λίγοι δουλεύουν για πολλά.  Απορρίπτει αιτήµατα που 

δεν µπορούν ν΄ αποδώσουν.  Για την εικαστική πλατφόρµα “ORANGE WATER” τα 

χρήµατα που δίνουµε είναι λίγα και είναι ένας συνδυασµός τουριστικής προβολής και 

εικαστικών και το όνοµα της κ. Ρογκάν είναι εγγύηση.  Μπορεί να µην έχουµε 

Ολλανδούς τουρίστες, αλλά γιατί να µην έχουµε στο µέλλον.     

β] Την αρνητική ψήφο επτά ∆ηµοτικών Συµβούλων: 1] Αγουρου Αγγελου που δεν 

εγκρίνει µόνο την 13 και 20 /2015 απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης, 

2] Βλαχογιάννη Χρήστου που δεν εγκρίνει µόνο την 13 και 20/2015 απόφαση της 

Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης,  3] Καλακώνα Μηνά που δεν εγκρίνει µόνο την 

13 και 20 /2015 απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης, 4] Μαλαµατένιου 

Εµµανουήλ που δεν εγκρίνει µόνο την 20 /2015 απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού και 

Ανάπτυξης, 5] Πατέλη Αγγελου που δεν εγκρίνει µόνο την 15/2015 απόφαση της 

Επιτροπής Τουρισµού και Ανάπτυξης, 6] Ροκονίδα Κωνσταντίνου, παρών, 7] Χανιώτη 

Μαρίας που δεν εγκρίνει µόνο την 13 και 20 /2015 απόφαση της Επιτροπής Τουρισµού 

και Ανάπτυξης, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α      

     Εγκρίνει τις παρακάτω αποφάσεις µε τις προτάσεις της Επιτροπής Τουρισµού και 

Ανάπτυξης ∆ήµου Πάρου:  

1] Να µετατεθεί για το Σεπτέµβριο 2015 η δράση που αφορά στη συµµετοχή του ∆ήµου 

Πάρου στη διοργάνωση ειδικής εκδήλωσης σε Γάλλους πράκτορες και Tour Operators 

στο Παρίσι µέσω του εστιατορίου της κ. Ντίνας Νικολάου µε σκοπό την ενίσχυση της 

παρουσίας µας στο Γαλλικό κοινό, σε συνδυασµό µε την παράλληλη παρουσία και 

συµµετοχή του ∆ήµου Πάρου στην έκθεση τουρισµού ΤOPRESA 2015 η οποία 

πραγµατοποιείται από 29/9/2015 έως 2/10/2015 στο Expo Porte de Versailles. 

Παραµένει υπεύθυνη η κ. Α. Βιτζηλαίου  για τον συντονισµό της ανωτέρω  δράσης, 

καθώς και εκπρόσωπος του ∆ήµου Πάρου στο Παρίσι, όπως η 12/15 απόφασή της.  

2] Την οργάνωση ταξιδιού εξοικείωσης (fam trip) τουριστικών πρακτόρων στην Πάρο,  

που θα περιλαµβάνει τη διαµονή, σίτιση, εκδροµές. Συγκεκριµένα µπορεί να προταθεί 

ένα τετραήµερο την τελευταία βδοµάδα του Σεπτεµβρίου 2015 ή την πρώτη βδοµάδα 

του Οκτώβρη, που θα περιλαµβάνει ένα γύρο του νησιού µε την Αντίπαρο, µια 

µονοήµερη εκδροµή στην Νάξο, µία µονοήµερη στη ∆ήλο – Μύκονο και ίσως  ένα γύρο 

µε το καΐκι και bbq.  Εκτός από Έλληνες τουριστικούς πράκτορες µπορεί να οργανωθεί 

ταξίδι εξοικείωσης µε πράκτορες της TOURSAB, όπως η 13/15 απόφασή της. 

3] Tην κοινή δράση προγραµµατισµού προώθησης του τουριστικού προϊόντος σε 

συνεργασία µε την Blue Star Ferries, όπως η 15/15 απόφασή της.  

4] Απορρίπτει την πρόταση καταχώρησης στο εξειδικευµένο περιοδικό «ΚΟΡΦΕΣ» 

καθώς αναφέρεται σε κοινό που ενδιαφέρεται για ορειβατικό και αναρριχητικό 

τουρισµό, που η Πάρος δεν έχει, όπως η 16/15 απόφασή της. 

5] Απορρίπτει την πρόταση συµµετοχής του ∆ήµου Πάρου στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΩΝ, που αποτελείται από την Ελαιοτεχνία 2015, 

έκθεση ελιάς & ελαιόλαδου (15-17/5/2015), η οποία φέτος συνδιοργανώνεται µε την 

FoodTouristica 2015, έκθεση γαστρονοµικού τουρισµού, όπως η 17/15 απόφασή της. 
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6] Απορρίπτει την πρόταση συµµετοχής του ∆ήµου Πάρου στην «ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ 

2015», η οποία διοργανώνεται από 16 έως 24 Μαΐου 2015 στα Ιωάννινα στο 

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ όπως η 18/15 απόφασή της. 

7] Την οργάνωση  Ηµερίδας-Workshop µε θέµα «Οργάνωση Τουριστικού Προορισµού 

και Επιµόρφωση Επαγγελµατιών», και µε στόχευση την εκπαίδευση, ενηµέρωση και 

επιµόρφωση  των κατοίκων, επαγγελµατιών και φορέων του νησιού, που σχετίζονται µε 

τον τουρισµό. Κατάλληλη περίοδος για την προαναφερόµενη δράση είναι το διάστηµα 

από τις 15 Μαΐου µέχρι το πρώτο 10ήµερο Ιουνίου, εκτός του τριηµέρου του Αγ. 

Πνεύµατος, όπως η 19/15 απόφασή της. 

8] Την υλοποίηση της Εικαστικής  Πλατφόρµας “ORANGE WATER” στην Πάρο το 

διάστηµα από 15 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου 2015, όπως αναφέρεται στην 20/15 

απόφασή της.  Η δαπάνη των 1.500 ευρώ να  µοιραστεί εξίσου η Κ.∆.Ε.Π.Α.Π. και ο 

∆ήµος Πάρου.  

       Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό   132/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Κωβαίος Μάρκος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1]Aγουρος Αγγελος 

                                                                                     2]Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3]Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     4]Καλακώνας Μηνάς 

                                                                                     5]Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     6]Λεοντής Μικές 

                                                                                     7]Λουκής Γεώργιος 

                                                                                     8]Μαλαµατένιος Εµµανουήλ         

                                                                                     9]Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                    10]Πατέλης Αγγελος  

                                                                                    11]Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                    12]Πούλιος Γεώργιος  

                                                                                    13]Ραγκούσης Γεώργιος  

                                                                                    14]Ροκονίδας Κων/νος 

                                                                                    15]Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                    16]Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                    17]Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                    18]Χανιώτη Μαρία  

                                                                                    19] Χριστόφορος Χρήστος. 
      και 
1]  Ρούσσου Ειρήνη, Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κώστου. 

                                       Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

    Μάρκος Ι. Κωβαίος            Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        

ΑΔΑ: ΩΟΤΝΩΞΓ-9ΩΓ
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